

“金九银十”临近,新车上市步伐明显加快。近期,众多品牌纷纷推出重磅新车,提前争夺市场。 郑州晚报记者 白贺 谢宽

新车当道,够酷够炫



8月23日,广汽丰田全新换代的YARiS正式在广州发布。当天的发布会以“Now Is Future”为主题,倾情演绎了全新一代YARiS带给广汽丰田的活力与变革。全新换代YARiS的中文名——致炫

“YARiS L 致炫”登场 吹响广汽丰田变革号角

在现场正式发布。“致”,强调对梦想的至上追求;“炫”,指新车外形炫酷,并象征车主炫彩夺目的精彩生活。二者结合,寓意着年轻一代追求梦想、个性的生活态度。

在设计风格、工艺品质、科技配置等多个领域引领小型车发展潮流,并树立行业全新标准的致炫,预订价格区间为6.98万~10.98万元,从9月1日起在全国范围内接受预订。

当天,以时尚和音乐为主线的盛大发布会,传递了广汽丰田的开放与自信。国内金牌制作人宋柯为致炫量身制

作了新车主题曲《Beautiful Light》,并由“中国好声音”和“快乐男生”等节目中脱颖而出的金志文、陈楚生、江映蓉等时尚新星倾情演唱。

致炫的发布是丰田中国战略全面落地的开始,更为广汽丰田的产品、质量、营销、服务“四大变革”拉开帷幕。广汽丰田执行副总经理李晖说:“致炫开启的小型车战略,不仅体现了广汽丰田对中国汽车社会的责任,更是企业可持续发展的一把钥匙。从致炫开始,一个更年轻,更有活力,更富责任感的广汽丰田正快速驶来。”

东风雪铁龙全新爱丽舍 以标杆工厂打造欧系中级车新品质

随着上市脚步的临近,外界对全新爱丽舍的关注也日渐升温。

定位于“全球新一代欧系中级车”的全新爱丽舍将如何打造全球品质?这更成为了社会各方热议的焦点。

为此,8月16日,34家主流媒体云集不久前刚刚投产的神龙公司第三工厂,从中探寻其首款量产车——全新爱丽舍的品质奥秘。

神龙公司第三工厂是神龙公司整合全球汽车工业领域及环保科技领域的先进理念与技术,以及股东方PSA集团与东风集团的优质资源,倾力打造的“全球新一代精益化绿色标杆工厂”。

以安全为例,资料显示,由于第三工厂设备和制造工艺的改进,全新爱丽舍能够通过激光焊接工艺将最高强度为DP1180(抗拉强度 $\geq 1200\text{MPa}$)的极高强度钢板零件牢固地连接在一起,整

个座舱的安全水平可以达到“太空舱”级别。

而先进的涂装技术,也使全新爱丽舍的漆面质量达到了全球领先的4M+水平。雪铁龙底盘调教方面的百年积累以及全新爱丽舍新一代的设计理念,更是得以充分体现。

“全新爱丽舍是雪铁龙面向全球市场的战略车型。”神龙公司第三工厂厂长刘江华表示。“ANDON 停线模式、CVT 整车质量控制系统,以及多道严格的检测,也大幅度提高了全新爱丽舍的一次下线合格率和整车质量。”



目前,全新爱丽舍已经在全球进行了超过600万公里的全时全路况实车测试,在包括高热、高寒、高湿、高盐在内的极端气候条件下,全新爱丽舍在各种复杂路况中都表现出良好的适应性,其可靠性令业内惊叹。

一汽丰田全新威驰 年轻新生,超越期待

作为“回归起点,从零开始”的崭新力作,全新威驰自年初在上海车展亮相后,便已引发了国内众多年轻人的好奇和期待。在2013年8月1日的全新威驰

“非凡品鉴会”上,全新威驰的动感造型以“大气年轻”致胜,完美诠释了丰田最新设计语言;充满质感的内部空间以“越级品质”彰显了淋漓激情;活动现场年轻化的氛围以个性、激情的风采,宣扬着中国年轻一代“勇敢逐梦”、“积极进取”的生活方式。

与丰田86跑车、新RAV4出自一派的丰田家族化KEEN LOOK前脸设计,霸气十足,充满了自由驰骋的凌厉气息,让人过目难忘。流畅、大胆雕塑感线条,也为全新威驰打造出领先同级的修长印象,4410mm的车身长度成就了出

同级别中的“顶级尺寸”,既符合了国内消费者对于大气外观的需求,更令其增添了一份优雅质感。

另外,全新威驰采用了欧洲顶级跑车才有的“带导风槽的顶棚设计”,配合后视镜旁和尾灯的鳍型设计等,降低风阻系数,在轻松实现经济燃油之余,更加强大动感气势,自然成为万众瞩目的焦点。此外,专为中国市场全新开发的发动机与变速箱,针对中国的道路情况进行了反复调教,也在保持卓越动力的同时解决了油耗问题,令年轻人轻松实现多彩生活。



暴走“巷战” 有勇气你就来 2013年“MINI中国任务”征招中

报名地址:花园路与杓袁路东北角

报名电话:13673663216 0371-55160000



9月6日~8日,“2013 MINI中国任务”拉开“巷战”序幕。据介绍,今年“MINI中国任务”的主题是“巷战”,选手们将在“精心布置的街道”上迎接挑战。配合今年“巷战”的主题,MINI特别为所有选手提供家族中专注日常赛车驾驶体验的JOHN COOPERWORKS座驾进行角逐。最后的冠、亚军车队更将赢得JOHN COOPER WORKS车型一年和半

9月6日~8日,“2013 MINI中国任务”郑州站即将拉开“巷战”序幕,河南英之翼MINI 4S店作为河南唯一指定经销商全程参与。

郑州晚报记者 谢宽 李汪洋

年的不限里程暴走权。

今年6月,刚刚在中国上市的JOHN COOPER WORKS是MINI旗下的赛车子品牌。配备连续七年赢得年度发动机大奖1.4~1.8升级别冠军的1.6升双涡轮增压引擎,同时增强了车辆底盘、传动、悬架、刹车、进排气、车身刚性等方面的匹配,JOHN COOPER WORKS将MINI的卡丁车驾驶乐趣升级为更真实的日常赛车感受。

本地新车

结伴而行 福特双ST上市

8月16日,由河南天道汽车集团举办的“极速双侠 热血来袭”嘉年华ST和福克斯ST上市品鉴会在郑州曼哈顿广场举行。作为福特旗下最性感的两枚“小钢炮”,进口嘉年华ST和福克斯ST的导入为追求速度与激情的消费者提供了全新的选择。

作为福特首款全球性能车ST车型,全新福克斯ST完美地结合了卓越的性能运动驾驶体验与日常驾乘的实用性和舒适性。据悉,嘉年华ST搭载1.6升EcoBoost涡轮增压直喷发动机,起输出功率可达182匹马力,福特ST搭载2.0升EcoBoost涡轮增压直喷发动机,其输出功率更高可达250匹马力。嘉年华ST售价为18.59万元,福克斯ST的售价是25.98万元起。 陈娴

斯柯达 NEW 速派登场 裕华上捷邀您共赏

8月,上海大众斯柯达全新旗舰车型Superb速派耀世登场,并于近日抵达郑州地区。8月24日,速派品鉴会在上海大众斯柯达河南裕华上捷店盛大举行。全新斯柯达速派有8款车型,沿用现款1.4T/1.8T/2.0T三款发动机,全系共有5MT/6AT/6DSG/7DSG共四款变速箱,售价范围是16.76~24.76万。斯柯达Superb速派由现款斯柯达昊锐改进而来,以英文原名Superb作了全新的音译。新车侧面造型没有太突出的变化,只是在后轮眉上增加了平行探头用于二代泊车,尾部的变化也比较明显,新车的照架位置由后保险杠移植到了尾箱盖上。 屈彦飞

超乎你想象 长安马自达 Mazda CX-5“魂动中原”

8月24日,一场以“魂动中原”为主题的长安马自达CX-5新车上市发布会在河南省艺术中心上演。此次上市的长安马自达Mazda CX-5是首款全面搭载马自达全球革新技术“创驰蓝天”(SKYACTIV TECHNOLOGY)与“魂动”设计理念的国产车型,包括2.0L和2.5L两个排量,分别搭载“SKYACTIV-G”2.0L和2.5L“创驰蓝天”高压压缩比汽油直喷发动机,匹配“SKYACTIV-DRIVE”系列创驰蓝天6速手自一体变速器及6速手动变速器,共6款车型。售价区间为16.98万元~25.28万元。 陈娴

2014款Jeep® 指南者、自由客珍藏版上市

近日,进口全能都市SUV 2014款Jeep®指南者与Jeep®自由客2.4升蛇行珍藏版正式上市,新车将于近期到店,即日起接受预订。

当纯正美系都市SUV“遇见”优雅的东方蛇生肖,酷劲十足又略带几分“神秘”的Jeep®指南者与自由客蛇行珍藏版灵动而生。车身上门两侧的蛇年吉祥徽标,让蛇行珍藏版成为蛇年车流中最个性、独一无二的ICON;搭配Jeep®家族式前脸的七孔前镀铬亮银格栅、17英寸炫黑“战靴”与黑色行李架,使本就都市范儿十足的“Jeep®城市双杰”更添酷感。 陈娴